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AM, Ovopoatentvupo:
Arnovtiote
wovo ota ¢ Ot
Audpxela eZétaong: 90 AemTd.

1. Acigte 6T edv o f € E(2) wavornotel Tic

1(0)=6) o6)=6) (0= ()

ToTE elvon 1 avdhaon we TEog Tov T-dEova.

2. Eow o f € A(2) pe tino

o e (1) =)o

Beelte: o) tov f1 xow B) v emdva f(€) tnc eudeloac £: z+y —2=0.
3. Beeite tov f € A(2) mou anewoviler ta (0,0), (1,0) xou (0,1) ot (—2,1), (0,3) %o (5,0),
avtioTolyo.

4. Anodeilte 61 o f € A(2) ye

(3 e = (e

agphvel avohhoiwtn TNy evdeio y = .

5. Anodeilte 6t edv o f € A(2) agphiver otadepd tpla omotadhote dtapopeTtind un cuveudetoaxd orneia
tou R?, téte 0 f elvou 0 TawToTINdC.

6. Eotw tpla Slagopetind onueta tng S?. Anodelfte dTL uTdpyEr LovadIXdS opotpxdE XUXAOC TOU Tol
TEQLEYEL.

7. Tlpoodlopiote TNV owxoYéveld Tov UeYioTov x0xhwy Tou diépyovto ard o onuela (v/2/2, 0, —v/2/2)
xon (—v/2/2,0,v/2/2) tne S2.

8. Anodeilte 6Tt av 600 cponpd Telywva ivon dupota, TéTE elvon xou foa.

9. Anodelfte 6Tt 0 péyioToc x0xhoC ToL TEpVd amb dlo onuets X xon y Tne S? mou améyouy oot
anéotaon ds(x,y) = 7/2, neprypdpeton and ty e&iowon

p(f) = cosOx +sinfly, 6 € R.

10. EZetdote molég amo T mapaxdte TeLddeg onueinv Tou mpoBokixol emimédou eivon cuveulelaxés:
o) 2:3:—-1),[2:2:1],[1:0:—-1]B)[1:0:2],[0:1:—1], [1:2:0]. Ltnv nepintwon nouv Tt
onuelo etvor cuveudelaxd, tpoodloplote TNy e€lowor g evdelag Tou avixouy.
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11. Arnobei&te 6t xdie otoyelo tne P(2) anewxovilel tpoBohxés eudeiec oe mpofolixée euvdelec.
12. No Bpedel 1o otoyeio e P(2) mou amewxovilet T [1:0:0], 0:1:0],[0:0:1],[1:1:1] ot
[2:1:0],[1:2:0],[1:0:2],[1:1:-2], avtioToryo.
13. Anodelte 6Tl 0 PETATYNUATIOUOS

[ : @1t @e] = [xg —x1 + X2t Ty + 21 — T2 1 —0 + T + 2]
ebvan ototyelo e P(2) xou Peelte tov avtiotpopd tou.
14. Acifte 6T o wyadwée dimhdc héyoc onuetlov tou C mapapével avolholwtoc amd 1 dpdon Tne
M(2).
15. Eotww taonuela [0:1:1], [1:—=2:0], [1:0:2], [1:1: 3] tou npofolixod emnédou. o) Aeilte
6T etvan ouveudetaxd xau Peeite v e&iowon tne eudeiag mou avixouv. B) Beeite tov dinhé toug Adyo,
we ) oepd mou divovtar. y) Beeite tnv xopupy| e déounc mou opilouv ot duixéc toug euvdeiec.
16. 'Ecto n oaviiotpoer| ¢ otny povediode opatpa S(0,1) tou R™ xou onueto x xo X' avtiotpopa e
mpoc v . Ilpocdlopiote 10 onueio Topfic Tou evduypdupou Tuhpatoc Ye dxpa X, X' xou tne S(0,1).
17. ArodelEte 6T tplo omoadhmote dlopopetind ueto€l Toug onueta Tou R avixouv o yevixeupévo
%x0xho.

18. Aci&te ye éva mopdderyya OTL UTEEYEL APPVIXOEC UETACY NUATIOLOC TOU BEV EIVUL HETUOY NUATIOUOS
Mébius.

19. AnodelEte 6Tt edv plo anewxévion f : R — R™ Satnpel tov petpind dimhéd Adyo xdde tetpddoc
onuelwy Tou R™ Sugopetindv uetofl Toug avé dho, téTe elvon petaoynuationéc Mobius.

20. I o, B € C xau k > 0, éotw 1 e&lowon
z—a«
z—p

/ ’ ’ 7 ’ ’ z ’ al
Acl&te 6T 1 e€lowon auth toptotdvel e&iowaon yevixeupévou xOxhou oto C.

=k.

21. Anodeifte 6L 0 UTEPPoXd Ao hetoc xopmiAng v Tou H2 mopouével avalholwto amd Tn dpdon
e M(H?).

22. 'Eotww o yetaoynuatioués e enextetopévne eudelac f(z) = (v — 2)/(xz + 1). Bpeite tov
npocuptnuévo mivaxa Ay € SL(2,R) tou f. Tl eidoug petaoynuatiopde eivon 1 enéxtaon Poincaré tou
f;

23. Bpeite tov go € M(H?) mou ametxoviler tnv unepPoluct| evdeia L = (—2,2) xou to onueio e
2o = 21 oty unepBolun evdeia L' = (0, 00) xou to onueio e ai, a > 0, avtiotorya. Ipoodopiote
T a exeiva Y1 To oTolal 0 g éyel B0o otadepd onuela oty R.

24. 'Ectww n unepPohixr evdela L = (—1,1) xau 1 vrepBohxt eudeio Ly = (b,0), b < 0. Tt nota
b o L, Ly eivar: o) teuvopevee B) napddinies; Xto o) mpoodopiote to onueio toufic eved oto f)
Tpocdlopic e To eldog mapahAnAlag.

25. 'Eotw o onuetor —1 4+ xou 1+ tou H?. Beeite o) tv unepBolud eudela mou nepvd omd To
onuetor autd xou B) TNV uTepBoAixy Toug améaTooN,.



